Итоги работы Администрации Красновского сельского поселения

за 2018 год

   В Красновском сельском поселении проживает 2926 человек. В 2018г в сельском поселении родилось 19 детей, умерло 38 человек. Общая площадь территории составляет 474кв. км, 34,5тыс. га пашни.
    Бюджет сельского поселения в 2018г. – 15 213.5 тыс. рублей. В том числе поступление из бюджетов вышестоящего уровня – 4036.5 тыс. рублей.

ВУС – 192.7 тыс. руб.

Протоколы – 0.2 тыс. руб.

Доведение з/платы работникам культуры и до среднего уровня по региону и увеличение з\пл техперсоналу администрации сельского поселения – 2621.8 тыс. руб.

Содержание внутрипоселковых дорог  – 1221.8 тыс. руб.
Собственные налоговые и неналоговые доходы бюджета Красновского сельского поселения в 2018г. составили 11 177.0 тыс. рублей (плановые показатели были выполнены на 102%), из них 

налог на прибыль (НДФЛ) – 2 018.2тыс. рублей,

налог на совокупный доход (Единый сельхозналог) – 2 047.9 тыс. рублей,  
налог на имущество (налог на имущество физических лиц – 153.4 тыс. рублей.
земельный налог – 4627.1 тыс. рублей ) – 4780,5тыс. рублей, 

доход от использования имущества (арендная плата за землю – 1232.1тыс. рублей, 

аренда имущества – 791.8тыс. рублей) – 2023.9 тыс. рублей. 

доходы от продажи земли – 243.8 тыс. рублей.

Прочие (госпошлина, штрафы) – 62.7 тыс. рублей.

Расходы бюджета Красновского сельского поселения в 2018г. составили 15618.0тыс. руб.

из них: 

Культура – 5733.7 тыс. рублей, в том числе областные средства – 2573.3 тыс. рублей

Национальная экономика (содержание дорог) –1221.8руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство (покраска газопроводов, содержание мест захоронения, уличное освещение) – 1931.3 тыс. рублей.

Национальная оборона (ВУС) – 192.7 тыс. рублей

Национальная безопасность (содержание пожарных пирсов, приобретение пожарной мотопомпы) – 77.1 тыс. рублей.

Физическая культура и спорт – 216.0 тыс. рублей

Образование – 59.7 тыс. рублей

Межбюджетные трансферты – 0.5 тыс. рублей

Общегосударственные вопросы – 6185.2 тыс. рублей в том числе:
Функционирование местных администраций – 5 878,2
Расходы на уплату налогов – 93,1
Информационное общество – 75.9 

Расходы на утилизацию ртутьсодержащих ламп – 23,4
Оценка имущества – 72.0 
Другие расходы (диспансеризация работников 21.5 тыс. руб., взносы в СМО -10.0 тыс. руб,)   – 42.6 тыс. руб.
       Основываясь на свою доходную базу, Администрация поселения строила свою деятельность в сфере благоустройства территории. В каждом населенном пункте существует много нерешенных проблем. Деятельность Администрации сельского поселения, исходя из финансовых возможностей, была направлена на решение первоочередных вопросов в каждом из них. 
     На обслуживании Красновского сельского поселения в прошлом году находилось 32.7 км внутрипоселковых автомобильных дорог. 
  -  В зимний период чистили дороги от снега, обрабатывали противогололедными смесями. Помощь в расчистке нам оказывают и в этом году наши сельхозпроизводители (ЗАО Надежда, ЗАО Русь, КХ Дарья, КХ Умрыхина А. Н.)

  -   С наступлением весны по всему поселению грунтовые и щебеночные дороги были выровнены грейдером. 
  - В мае – июне для укрепления дорожного полотна поселковых дорог подрядчиком - ООО «Дортранс» уложено 328 тонн щебня на общую сумму 493 тысяч рублей.
      Подсыпали Михалевский мост, мост через Козину балку, Захаркин мост.

    Река Митякинка на протяжении 18 километров разделяет хутора Верхний Митякин и Нижнемитякин на две части. 
    Более двух десятков пешеходных переходов через Митякинку служат жителям для оперативного сообщения и являются постоянной заботой администрации Красновского сельского поселения. 

     В прошлом году отремонтировано два пешеходных перехода в х. Верхний Митякин.
Отсыпали щебнем тротуар к детскому саду (32 т щебня) и установили поручни на спуске к пешеходному мосту. 
Автомобильный мост в Нижнемитякин (Башмаков мост) давно нуждался в капитальном ремонте. В октябре 2018г. совместно с районной администрацией полностью заменили на нем несущие конструкции. При участии ЗАО Надежда произвели частичный ремонт моста ниже мельницы в х. Нижнемикин. Подъезды к этим мостам также были отсыпаны щебнем.
    На обрезку аварийных и сухостойных деревьев  израсходовано 124 тысячи рублей. МУП ЖКХ «Тарасовское» на основании заключенного договора в х. Нижнемитякин по улице Правобережная окультурено 48 деревьев.  Стоимость обрезки одного дерева обошлась бюджету сельского поселения в зависимости от сложности работы от 3 до 5 тысяч рублей.
  Рабочие, нанимаемые администрацией поселения для благоустройства территории, занимались обрезкой деревьев по школьному маршруту.  В этой связи хочу сказать, что и жителям необходимо производить санитарную обрезку деревьев и кустарников около своих домов. Потому как показала практика расчистки дорог от снега, по улице на тракторе уже проехать невозможно, мешают ветви деревьев.
На балансе Красновского сельского поселения находятся девять памятников погибшим в Великой Отечественной войне. 
 В апреле 2018г. отремонтировали захоронение 13 Героев Советского Союза – 220 тыс. рублей

 Установили памятную плиту на месте подвига Героев. – 17 тыс. рублей.

 Текущий ремонт памятников – 18 тыс. рублей. 

 13 июля в рамках партийного проекта «Историческая память» установили памятный знак на месте подвига Коновалова Семена Васильевича в х. Нижнемитякин балка Девяткина.
Указом Губернатора Ростовской области от 26 апреля 2018г. № 22 в целях сохранения военно-исторического наследия Ростовской области, увековечения памяти воинов, проявивших мужество и героизм, а также погибших при защите Отечества, хутору Красновка присвоено почетное звание Ростовской области: Рубеж воинской доблести. 
 Работы по установке памятного знака Рубеж воинской доблести начаты в ноябре 2018г. На обустройство фундамента под памятный знак из бюджета сельского поселения выделено 99 тысяч рублей. Более 540 тысяч рублей собрано сельхозпредприятиями и фермерами нашего поселения (ЗАО Надежда, ЗАО Русь, КХ Черенкова В.Б) на изготовление и установку самого знака. К маю 2019г. работы будут полностью завершены.
В прошлые годы на территории сельского поселения было установлено 5 детских игровых площадок
Шестую установили в 2018 году рядом со Среднемитякинской начальной школой
Произвели текущий ремонт остальных площадок и подсыпали их территорию песком.
В феврале 2018 г приобрели 10 комплектов женской волейбольной формы для Красновской школы – 24 тыс. рублей, в октябре 12 комплектов мужской – 29 тыс. рублей.  Изготовили ее по индивидуальному заказу.
 Кроме этого на приобретение спортивного инвентаря, проведение спортивно-массовых мероприятий израсходовано 163 тыс. рублей

Уличным освещением, в целях безопасности дорожного движения, благоустроены центры пяти крупных населенных пунктов Красновского сельского поселения: п. Весенний, п. Верхнетарасовский, х. Красновка, х. Верхний Митякин и х. Нижнемитякин.
 В прошлом году закупили материалы (1км СИП, 13 светильников и другие) и по договору с Тарасовским РЭС наладили уличное освещение по ул. Молодежная в п. Весенний, что обошлось бюджету сельского поселения 214 тыс. рублей. Всего же расходы местного бюджета на ремонт и содержание сетей уличного освещения в 2018г составили – 663.6 тыс. рублей.
Деревянный сруб общественного колодца в х. Верхний Митякин, которым пользуются восемь дворов, со временем обветшал. Брать воду пожилым людям из него стало затруднительно. Администрацией сельского поселения в июне было выделено из местного бюджета 13 тысяч рублей на обустройство колодца и замену сруба.

На ремонт кабинета участкового инспектора было израсходовано 34 тыс. рублей.

На замену пластиковых окон и входной двери в административном здании п. Весенний – 146 тыс. руб.

Утилизация ртутьсодержащих ламп-  23.4 тыс. рублей

Более четверти собственных доходов Красновского сельского поселения – 3 млн 160тыс. рублей составляют расходы на содержание домов культуры, библиотек и музея. Всего же на культуру потрачено в 2018г - 5733.7 тыс. рублей. Все здания социальной сферы отапливаются. Музей 13 Героев и сельский клуб на ст. Красновка полностью обеспечены углем, остальные три дома культуры газифицированы. Если в прошлые годы занимались ремонтом систем отопления в зданиях учреждения культуры, газификацией. Шиферные кровли всех зданий перекрыты собственными силами. В прошлом году в трех домах культуры полностью заменили старые оконные блоки (Нижнемитякинский СДК – 11, Красновский СК – 10, Весеннинский – 6). Расходы бюджета сельского поселения составили на установку пластиковых окон составили – 349 тыс. руб.
Теперь очередь за ДК в х. Верхний Митякин. Текущий ремонт ежегодно производили своими силами, но этого безусловно недостаточно.
В течение года работники культуры проводили новогодние мероприятия, День пожилых людей, День казачества, День Победы и много других. С большим интересом проходили выступления самодеятельных коллективов «Россиянка» Верхнемитякинского СДК, «Лейся песня» сельского клуба х. Красновка, «Казачата» Нижнемитякинского СДК.

    Имеются в домах культуры и теннисные столы, два бильярдных стола. В прошлом году по инициативе депутата ЗС РО И. В. Рукавишниковой были выделены муниципальному учреждению культуры сельского поселения денежные средства в сумме 150 тыс. рублей на приобретение звукотехнического оборудования. 
Газификация  
Бесхозяйных газопроводов на территории Красновского сельского поселения нет. Все 26,5 км газопроводов низкого давления оформлены в собственность сельского поселения. И хотя газопроводы сданы на обслуживание Ростовоблгазу, своими силами продолжаем обновлять их покраску. 

Субботники и уборка кладбищ. В течение года активно занимались уборкой общественной территории, кладбищ. На центральных кладбищах установили туалеты и контейнерные площадки для сбора мусора.
Приобретение саженцев и озеленение территории, буртование свалок, содержание пожарных пирсов, обеспечение населения баллонным газом, раздача гуманитарной помощи - это далеко не полный перечень вопросов, которыми занималась Администрация поселения в этом году.
   Открытие нового современного модульного ФАПа в х. Нижнемитякин - знаменательное событие в жизни нашего поселения. И если на приобретение ФАПа были выделены деньги из областного бюджета, то установку фундамента под него осилили только благодаря помощи наших сельхозпроизводителей (ЗАО «Надежда» и КФХ Беляева Г.И.). Подключение коммунальной инфраструктуры, благоустройство территории легло на плечи сельского поселения.
       В сентябре 2016г на закладку капсулы начала строительства тепличного комплекса «Донская Усадьба» х. Красновка посетил Губернатор области В.Ю. Голубев. И спустя два года предприятие заработало. Отремонтирована в прошлом году дорога до х. Красновка (уложено 12 км асфальтобетонного покрытия). Появилась устойчивая мобильная связь.
  Большую надежду и по газификации х. Красновка возлагаем на позитивное развитие предприятия.

На этот год планируем прежде всего наладить централизованный вывоз мусора на территории, продолжить ремонт дорог. По уличному освещению нужно также двигаться вперед.

