Итоги работы Администрации Красновского сельского поселения

за  2019 год

   В 8 населенных пунктах Красновского сельского поселения проживает 2899 человек (1043 дворов). В 2019г в сельском поселении родилось 16 детей, умерло 31 человек. Общая площадь территории составляет 474кв. км, 34,5тыс. га пашни

Бюджет сельского поселения в 2019г. – 17413.5 тыс. рублей. 
В том числе поступление из бюджетов вышестоящего уровня–4195.3 тыс. руб

ВУС – 208.2 тыс. руб.

Протоколы – 0.2 тыс. руб.

Доведение з/платы работникам культуры до среднего уровня по региону – 2408.3 тыс. руб.

Содержание внутрипоселковых дорог  – 1529.1 тыс. руб.

Благоустройство захоронений советских солдат  – 49.5 тыс. руб.

Собственные налоговые и неналоговые доходы бюджета Красновского сельского поселения в 2019г. составили 13218.2 тыс. рублей (плановые показатели были выполнены на 114%), из них 

налог на прибыль (НДФЛ) – 2896.8тыс. рублей,

налог на совокупный доход (Единый сельхозналог) – 2 312.4 тыс. рублей,  

налог на имущество физических лиц – 152.5 тыс. руб.

земельный налог –  4742,3тыс. рублей, 

доход от использования имущества – 1910.5 тыс. рублей
(арендная плата за землю–1279.6тыс. руб., аренда имущества–630.9 тыс. руб.)

доходы от продажи земли – 1173.4 тыс. рублей.

Прочие (госпошлина, штрафы) – 30.3 тыс. рублей.

Расходы бюджета Красновского сельского поселения в 2019г. составили 17305.0тыс. руб.

из них: 

Культура – 5589,6 тыс. руб., в т. ч. областные средства – 2393,1 тыс. руб.
Национальная экономика (содержание дорог) –1529.1руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство (приобретение мусорных контейнеров и обустройство контейнерных площадок, обрезка деревьев, содержание мест захоронения, уличное освещение) – 3732,7 тыс. рублей.

Национальная оборона (ВУС) – 208.2 тыс. рублей

Национальная безопасность (содержание пожарных пирсов, приобретение пожарных рукавов) – 14.2 тыс. рублей.

Физическая культура и спорт – 143,1 тыс. рублей

Образование – 60,8 тыс. рублей

Межбюджетные трансферты – 2,1 тыс. рублей

Общегосударственные вопросы – 6025.2 тыс. рублей в том числе:

Функционирование местных администраций – 5 791,1 тыс. рублей

Расходы на уплату налогов и взносы – 73,2 тыс. рублей

Информационное общество – 77.6 тыс. рублей

Расходы на утилизацию ртутьсодержащих ламп – 23,4 тыс. рублей 

Оценка имущества – 17.8 тыс. рублей

Другие расходы (диспансеризация работников, обеспечение общественного правопорядка, сопровождение база ГИС ЖКХ и другие) – 42.3 тыс. руб.

     На обслуживании Красновского сельского поселения находятся 56 км внутрипоселковых автомобильных дорог.
 -  В зимний период чистили дороги от снега, обрабатывали противогололедными смесями. Летом собственными силами обкашивали обочины дорог от сорной растительности.
  - В июне произвели ямочный ремонт асфальтным фалом автодороги в п. Верхнетарасовский (ул. Садовая и ул. Строителей), х. Нижнемитякин (ул. Левобережная). Произвели отсыпку щебнем площадки около магазина в х. Нижнемитякин. 
Более 508 тонн щебня завезено на проблемные участки дорог сельского поселения (п. Весенний – 177 т, х. Верхний Митякин – 106 т, х. Нижнемитякин – 225 т.) 

  Отремонтировали автобусную остановку в х. Нижнемитякин (переложили кирпичные стенки, установили новую лавочку, отсыпали подъезд). 

 На обрезку 4 аварийных и сухостойных деревьев израсходовано 22 тыс. руб. В школе и детсаде п. Весенний окультурено 3 дерева и одно аварийное дерево рядом с пешеходным переходом к детсаду в х. Верхний Митякин.  
 В целях благоустройства территории с апреля по октябрь в поселении было принято на временные работы 4 человека.

  Своими силами расчистили площадку для пожарной части в х. Верхний Митякин. Выпилили сухие деревья и раскорчевали пни для весенней закладки зеленого парка в Красновской средней школе. В летний период обкашивали общественную территорию, автобусные остановки (20 штук), социальные объекты, детские игровые площадки (6 штук), стадион. 

 На территории сельского поселения расположено 21 кладбище. Обрабатывали территорию кладбищ от клещей, приводили в порядок к празднику Пасхи.
  На балансе Красновского сельского поселения находятся девять памятников погибшим в Великой Отечественной войне.  
  На текущий ремонт памятников весной 2019 г израсходовано – 23 тыс. руб. 
  В апреле 2019г. на завершение работ по установке памятного знака «Рубеж воинской доблести» в х. Красновка (облицовка постамента, приобретение тротуарной плитки) было израсходовано 124 тысяч рублей из местного бюджета. Всего установка стелы обошлась в 770 тысяч рублей.
В ноябре прошлого года из областного бюджета было выделено 49.5 тысяч рублей на благоустройство двух захоронений советских солдат на территории сельского поселения, плюс 33 тысячи рублей на софинансирование работ было выделено из местного бюджета.  В п. Весенний установили новые бордюры на братском захоронении, в х. Красновка установили изгородь по периметру перезахоронения советских воинов. 
Уличное освещение 

В марте-апреле 2019 года за счет собственных средств Красновского сельского поселения были построены 3.5 км сетей уличного освещения. 60 новых светодиодных светильников (п. Верхнетарасовский – 6 шт., п. Весенний – 25 шт., х. Верхний Митякин – 29 шт.) дополнительно освещают улицы сельского поселения. 
   Работы по реконструкции сетей уличного освещения обошлись бюджету сельского поселения 820 тыс. рублей. 

    Кроме того, на оплату электроэнергии и обслуживание сетей уличного освещения за 2019г израсходовано 570 тысяч рублей.

Всего расходы на уличное освещение в прошлом году составили 1390 тыс. рублей.
С января 2019г. в нашей стране стартовала мусорная реформа. На обустройство 26 контейнерных площадок из бюджета сельского поселения выделено 802 тысячи рублей. (х. Верхний Митякин – 9 шт., х. Нижнемитякин - 8 шт., х. Красновка – 2 шт., х. Донецкий – 1шт., п. Верхнетарасовский – 2 шт., п. Весенний – 4 шт.) Приобретено 98 мусорных контейнера на сумму 539 тысяча рублей. Итого – 1341 тыс. рублей. 

  Утилизация ртутьсодержащих ламп-  23.4 тыс. рублей. 
    Для беспрепятственного заезда на рыночную площадь в х. Верхний Митякин произвели реконструкцию участка газопровода (установили проездную арку) – 41 тыс. рублей.
Четверть собственных доходов Красновского сельского поселения – 3млн 197тыс. рублей составляют расходы на содержание домов культуры и музея. Всего же на культуру направлено в 2019г – 5589,6 тыс. рублей. Все здания социальной сферы отапливаются. В Музей 13 Героев и сельский клуб на ст. Красновка уголь на отопительный сезон полностью завезен, остальные три дома культуры газифицированы. Произвели текущий ремонт зданий (штукатурка оконных откосов, произвели ремонт отмостки в Нижнемитякинком СДК, в п. Весенний уложили тротуарную дорожку к крыльцу здания). В Верхмемитякинском доме культуры произвели капитальный ремонт кровли – 540 тысяч рублей, ремонт ступеней и обустройство над ними навеса – 80 тысяч рублей. В этом году наш депутат ЗСРО Ковалев Сергей Александрович обещает помощь с заменой оконных блоков и входных дверей в Верхнемитякинском доме культуры. 

  В течение года работники культуры проводили новогодние мероприятия, День пожилых людей, День казачества, День Победы и много других.      

 В домах культуры имеются теннисные столы, два бильярдных стола, установлены детские игровые площадки.
 Кроме 4-х ДК и музея в собственности администрации сельского поселения находятся еще три административных здания. 
В х. Верхний Митякин в здании, в котором расположены почта и отделение сбербанка заменили газовый котел. На эти цели израсходовано 42 тыс. руб.
В административном здании в п. Весенний, в котором расположены медпункт и почта, произвели ремонт фронтонов кровли и ступеней - 83 тысячи рублей.

 Затраты на содержание этих зданий полностью лежат на аппарате сельской администрации (оплата газа, электроэнергии, ремонт помещений).
Несмотря на то, что полномочия по водоснабжения с 2018г перешли на уровень муниципального района, Администрация поселения никогда не сторонилась этих проблемной сферы. В прошлом году оказывали содействие МУП ЖКХ «Тарасовское» в ремонте канализационных колодцев в х. Красновка, замене силовой линии к насосной станции в п. Весенний, установке водонапорных башен Рожновского в п. Верхнетарасовский, п. Холмы и разъезде им. Сутурмино.
 Немного общей информации о жизни Красновского сельского поселения

     В рамках федерального проекта «Устранение цифрового неравенства» в населенных пунктах численностью от 250 до 500 человек появились точки коллективного доступа в интернет. К таким населенным пунктам у нас относятся х. Красновка, п. Весенний и п. Верхнетарасовский. Волоконно-оптические линии связи пришли и в АТС х. Верхний Митякин и х. Нижнемитякин. На очереди подключение индивидуальных домохозяйств к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
     В рамках областного проекта установки системы экстренного оповещения населения в приграничных районах на территории Красновского сельского поселения установлено 14 технических устройств.

Запустить систему оповещения будет возможно не только из единой дежурно-диспетчерской службы района, но и из центра информационного обеспечения населения Ростовской области.
    Развитие любой территории будет иметь весьма призрачные перспективы, если не будет решаться вопрос с трудоустройством ее жителей. 

     В этом аспекте отмечу развитие тепличного комплекса «Донская усадьба» на территории Красновского сельского поселения.
    На сегодняшний день введены 1 и 2 очередь реализации проекта - 14,65 га производственных площадей. В 2019 завершены земляные работы по 3 этапу – 7,26 га. Произведено продукции в прошлом году – 9784т. Количество рабочих мест на 01.01.2020г – 335 человек. Средняя заработная плата – 25 тыс. руб. Поступление денежных средств в бюджет сельского поселения в 2019г – 959 тыс. рублей. Администрация сельского поселения оказывает содействие любой позитивной инициативе в вопросе открытия новых рабочих мест, будь то установка заправочной станции, открытие торгового центра или строительство пожарной части, работы по которой планируются осуществить в этом году.
    В завершении своего выступления немного о планах на 2020год.
   Зима в этом году выдалась мягкой, поэтому к их реализации мы приступили сразу после новогодних праздников. 

   В январе в х. Нижнемитякин произвели обрезку 13 аварийных деревьев, на что было выделено из местного бюджета 51 тыс. рублей.

  Планы по вводу в строй новой сети уличного освещения также на этот год полностью выполнены. В феврале построено 2 км сетей уличного освещения – 36 светильников (х. Нижнемитяки – 18шт., х. Верхний Митякин – 18шт.) Строительные работы обошлись бюджету сельского поселения 480 тыс. рублей.

   Для ремонта дорог сельского поселения завезено 1590т асфальтной крошки на сумму 702 тыс. рублей. Весной выровняем все дороги грейдером. Необходимо произвести ямочный ремонт асфальтированной дороги до центра х. Нижнемитякин. 
  В населенных пунктах сельского поселения планируем установить дополнительно 15 контейнерных площадок.

В х. Верхний Митякин здание, в котором расположена почта и отделение сбербанка, обветшало. В планах на этот год перекрыть кровлю и произвести ремонт крылечек. Профнастил в количестве 158 м² приобретен. Сметный расчет на ремонт здания составляет 342 тыс. рублей.

   70 тысяч рублей будет направлено на ремонт фронтонов в здании Весеннинского дома культуры.
   Это наиболее затратные мероприятия, которые планируются к реализации в этом году и они, безусловно, будут дополнены решением текущих проблемных вопросов.
